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Годишна-програма за  развитие на  читалищната  дейност                                      

в  община Павликени за 2022година. 

 

ЯНУАРИ 
 
  06 януари  -  173г. от рождението на Христо Ботев – Витрина и 

Радиочас/програма/ 

  21 януари-бабин ден.  Радиочас с музикално литературна програма със 

съдействието на Кметство Стамболово. 

31 януари  (12 февруари нов стил) 1854- 168г. от рождението на Стефан Стамболов-

Витрина и радиочас. 

 

ФЕВРУАРИ 

  14 февруари- Ден на лозаря –радиочас кът за празника. 

12 февруари Световен ден на безопасен интернет – направени  брошури и 

раздадени на децата.   

19 февруари-   149г от обесването на Левски: радиочас, брошури.  

 

МАРТ 

1 март-Ден на любителското художествено творчетво-музикално, поетично, 

приложно изкуство,  художествени занаяти и други. Направа на кът на признателност 

на нашият съгражданин Кольо Хараламбиев, дългогодишен самодеец и музикант . 

Участие в изложба организирана от читалището в село Михалци под наслов „ В 

огледалото на миналото. Ще бъдат изложени плетива на една две и пет куки 

бродерии друг вид ръкоделия представящи бита на българина. 

 

 3 март – 144 години от освобождението на Република България.  Национален 

празник програма и поднасяне на цветя ,брошури.    

 



8 март    -   Международен ден на жената.   /Радиочас/ , раздаване на лалета 

изработени ръчно. 

 

АПРИЛ 

Великден – Читалището организира изложба от пъстри яйца и козунаци, които 

след църковната служба ще се раздадат  на присъстващите. 

1-10  април  -  Празници на детската книга и изкуствата за деца-витрина 

Посещение в детската градина. Подаряване на книжки на децата, четене на приказки, 

рисуване. 

 

27 април- Европейски ден на солидарността между поколенията. Това е празник 

възникнал в новите условия в живота на нашето село. Наложи се като традиция за 

празнуване в резултат на успешното участие и реализацията на проекта „Традиция в 

бъдещето”, реализиран чрез фондация”ЛАЛЕ” . Ще се проведе беседа на тази тема.          

 МАЙ 

6 май Гергьовден – връзване на гергьовска люлка в двора на църквата.Отваряне 

на храма за да могат хората които желаят да запалят свещ за здраве и плодородие.  

9 май - Международен ден на Европа и на загиналите антифашисти за 

свободата на България. Ден на Европа – брошура. 

май-   - Участие на Женската вокална група в с. Дъскот  „Хуморът в народното 

творчество“ 

24 май – Ден на славянската писменост и култура: -радиочас ,брошура. Ден на 

отворените врати в библиотеката. 

 

ЮНИ 

1 юни – Международен ден на детето. Традиционната рисунка на асфалт и 

апликации с маниста.      

 2 юни -  Ден на Ботев и на загиналите за свободата  - поднасяне на венец и 

изготвя на брошура.  

- юни -  Общински фолклорен фестивал гр. Павликени. Женската вокална група 

за обработен фолклор с.Стамболово до сега не е пропускала участие.  

 



 

 

 

ЮЛИ 

02.07.2022г.  – Празника на с.Стамболово  /145години от освобождението 

На селото от турско робство Организиране на празникът за тържествено честване и 

богата  литературно музикална програма с  участие на групата за обработен фолклор, 

участие и на групата от с. Лесичери . Ще поканим и други групи да вземат участие. 

Участие ще вземат и децата от ЦДГ „Буратино“ с. Стамболово, Ще вземе участие и 

група сформира от английски граждани в нашето село. 

 

 

АВГУСТ  

 

10 август ще отбележим Световния ден на мързела – брошура. 

16 август Световен ден на думата „ОБИЧАМ ТЕ“ – брошура. 

 

СЕПТЕМВРИ 

06.09.2022 –Ден на съединението-Беседа и брошура. 

22.09.2022 – Ден на независимостта –Беседа и брошура. 

….09.2022  - Фолклорен празник на с.Лесичери. 

….09.2022  -   Фолклорен празник с.Паскалевец. 

 ОКТОМВРИ 

1 октомври : Международен ден на възрастните хора и музиката. Раздаване на 

поздравителни адреси . 

26 октомври е храмовият празник на нашата църква ще се отслужи 

традиционната молитва в храма. 

  

       

НОЕМВРИ 
 
   1 ноември: Ден на народните будители- Радиочас и брошура. 

 



ДЕКЕМВРИ 

Коледни и новогодишни празници. Общоселско тържество.  

 

Работим съвместно с Кметство Стамболово и Пенсионерски клуб „Еделвайс“ 

 

 

Изготвил :……………. 

                / Т. Кенарова/ 

 


